
 

 

 

 

 

 

 

                                               

                        

                            

    

Vážená paní starostko,  
 

chtěl bych Vám touto cestou informovat o rozhodnutí, které vedení naší společnosti SKIAREÁL KLÍNOVEC, s.r.o. udělalo v rámci slevového 
programu pro obyvatele Vašeho města pro následující zimní sezonu. Rozhodli jsme se, že bychom rádi i nadále poskytovali zvýhodněné 
služby přepravy na lanových drahách a vlecích a s tím související využití Skiareálu Klínovec pro obyvatele Vašeho města.  

Občané s trvalým pobytem ve městě Loučná pod Klínovcem mají možnost nákupu celosezonních jízdenek pro zimní sezonu 2025/26 se 
slevou 50 % z ceny druhé vlny předprodeje, tj. zlevněná cena je 6 670 CZK pro dospělé (osoby narozené mezi lety 1964 - 2010 ) a 6 000 CZK 
pro seniory (osoby narozené v roce 1963 a starší). Děti (rok narození 2011 až 2019) obdrží sezonní jízdenky pro zimní sezonu 2025/2026 
zdarma.  

Sezonní jízdenky jsou platné na zařízeních SKIAREÁLU KLÍNOVEC, s.r.o. Sezonní jízdenky neplatí na večerní lyžování.  

Slevový program platí pouze pro takové občany města, kteří se v minulých sezónách nedopustili deliktu v rámci provozního nebo 
přepravního řádu našeho areálu, jakým je například přenášení sezonních jízdenek na jinou osobu, jízda po sjezdových tratích na čtyřkolce a 
nebo skútru, využívání sjezdových tratí mimo provozní dobu areálu pro skialp na tratích, které k tomu nejsou určeny nebo vstup dospělé 
osoby do přepravních prostor dětskou brankou atd.  

Slevu na již zlevněné jízdné, kombinující obě sezony ( letní i zimní ), poskytovat nebudeme.  

Objednání výše popisovaných služeb je nutné provést nejpozději do 30.11.2025 na emailové adrese info@klinovec.cz . Pokud by někdo z 
občanů Vašeho města projevil o takovou službu zájem, může ji u nás objednat na emailové adrese info@klinovec.cz, kde mu vystavíme 
fakturu, kterou může z pohodlí domova zaplatit.  

Na základě provedené úhrady jízdného bude možné skipas oproti záloze na čipový nosič 50 CZK vyzvednout přímo v kanceláři naší 
společnosti na adrese Loučná pod Klínovcem č.p. 207 a to nejdříve v den, kdy bude zahájena zimní sezóna 2025/2026.  

 

V Loučné pod Klínovcem 30.9.2025 

 

 

                                        Jaromír Hradil – ředitel společnosti 
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